

# “最性感女老师”教书也在行



曼妙的身材、精致的脸蛋、甜美的笑容加上时尚性感的装扮，几乎一夜之间，这位天生丽质的美女就在网络上蹿红，而让网友更为惊讶的是她的身份——小学语文教师，她也因此获得了“中国最性感女教师”的称号。她叫朱松花，江苏南通师范第一附属小学的语文老师，连日来，她在网络上拥有超高人气的同时，也遭受着非议和质疑。

此前，朱松花参加江苏卫视《幸福晚点名》节目“我的老师很特别”单元，一出场，她就惊艳四座，观众直夸“漂亮”。当在电视节目中被问起教师这个职业，她认为只有教不好的老师，没有教不好的学生，教学生爱和责任是首位，遇到调皮的小孩，她不会严厉批评，而是耐心引导。

网上的朱松花似乎是个思想开放、时尚新潮的美女，但工作中却是成绩优秀的教师。她的同事告诉记者，热爱教学的朱松花一直是教师队伍中的佼佼者，平时她着装并不像拍摄写真那样尺度很大，而是时尚简约，并依靠优秀的教学水平与亲和的教学态度深受学生的欢迎。近年来她曾获得过校青年教师教学比赛一等奖，也曾代表学校参加教学比赛。 ■据扬子晚报



朱松花“香艳”家居照。

## 报亭挂牌“问路一元”引争议

16日，南京一著名网络论坛上有网友发帖称，路过鼓楼时在报刊亭买了本杂志，竟看到这样一个告示挂牌：“问路太多，一次1元！”这位网友称，这个老板太不厚道了。记者寻访了鼓楼附近12个报刊亭才找到了这个靠近鼓楼广场张贴“雷人告示”的报亭，不过亭主却悄然将原先的“问路太多，请自觉，一次1元”换成了“问路太多，请自觉！”但记者悄悄掀起那张刚写不

久的挂牌，下面的“一次1元”依然还在。

**网友“天涯孤独客”：**仙人指路，与人方便。如今有人生财有道，问路一元，俨然收“买路钱”的味道，虽然没有那么严重，但是让人感到纠结、憋闷。

**网友“云笛”：**为人指路一次是义务，指路百次是美德，指路千次万次就很有压力了。估计店主挂牌子也只是为了减少问路频率而不是为了这点钱。

■本报记者整理

## 精英博客作品入选 温馨感人十大博文

由国务院新闻办倡导的“首届全国温馨感人帖文博文大展贴”活动结果近日已揭晓。经组委会专家评定和公示，华声在线精英博客推荐的作品《“冬日里的故事”有钱没钱回家过年》入选“温馨感人十大博文”。精英博客博友孙新尖的作品《“冬日里的故事”有钱没钱回家过年》从2000多个返乡过年中国人的回家表情中选出200位代表做成回家过年组图。

“首届全国温馨感人博文帖文大展贴”活动于2011年2月1日启动。经过网络推荐、全国专家评定、作品公示，最后评出“温馨感人十大博文”、“温馨感人十大帖文”、40篇“温馨感人优秀博文”以及40篇“温馨感人优秀帖文”。

■记者 文新征 实习生 翟旭钦



# 我几十年的前列腺炎、前列腺增生完全治愈了

## ——2010 最新国药彻底根治前列腺炎、前列腺增生，无效退款

### 几十年久治不愈的前列腺疾病患者获康复，给报社写来了感谢信

张文建老人患前列腺炎20多年，在给报社记者的感谢信中说：我是一名退休干部，今年63岁，患前列腺炎有二十多年了，用尽了各种办法治疗，总共花了二十多万元，也没有治好我的前列腺炎。去年春节的时候，在英国工作的女儿又给我带来了治疗前列腺炎的进口药，我吃了后当时症状缓解了几天，可是没有多久症状又出现了，而且更厉害了。全家人都为我的病发愁，我就跟大家说，反正一大把年纪了，不用再治了，就这样过一天是一天算了。后来在北京301医院工作的一位专家给我推荐说，中国中医研究院最新研制的治疗前列腺炎和前列腺增生的特效纯中药林碧莎前列安通胶囊效果特别好，叫我无论如何试一试。我就买了这种药，抱着最后再试一次的想法开始服用。用药到一个多月左右，尿频、尿急、尿痛、尿分叉等现象没有了，排尿也没有疼痛感了，我服用完三个疗程的药后，症状全部消失。我到人民医院一检查，竟然完全好了。

海南78岁的李志国老人在感谢信中写道：我是一名老军人，患前列腺增生30多年了，小便困难，小便后流出浑浊液体，腰骶部酸痛，失眠、心悸气短，治疗了几十年没有疗效，也不想治了。北京的老战友打电话告诉了我林碧莎前列安通胶囊这种好药，我邮购了三个疗程服用，一个疗程后排尿就通畅了，三个疗程药服完后，我30多年的前列腺增生奇迹般治好了。我感谢林碧莎前列安通胶囊治好了我的前列腺增生，给了我晚年的幸福生活。

### 国内最新根治前列腺炎疾病纯中药研制成功，中国走在了世界治疗

### 前列腺炎疾病前沿

2009年，在北京召开的全国前列腺疾病学术研讨会上传出了一个特别振奋人心的消息，由我国最高中医科研机构中国中医研究院数十位前列腺专家共同研制的最新药物林碧莎前列安通胶囊，在经过近三十年的临床试验终于取得成功。中国科学院院士在谈到林碧莎前列安通胶囊的疗效时说：林碧莎前列安通胶囊的问世开创了前列腺炎治疗的新纪元，其疗效独特，治愈率高，且愈后完全不复发，是其他以往方法无法比拟的。

日前，在美国洛杉矶召开的“国际前列腺疾病防治年会”上，专家一致认为：林碧莎前列安通胶囊在临床上的成功应用，标志着中国在中医药治疗前列腺疾病方面取得世界性的重大突破，与会的国内外618位专家对林碧莎前列安通胶囊作出了高度评价，赞誉林碧莎前列安通胶囊为世界前列腺炎、前列腺增生治疗第一药。世界中医药学会联合会官员评价说：林碧莎前列安通胶囊是中国前列腺疾病专家组近三十年科研的产物，是中国中医药治疗前列腺疾病的重大成功，无论是在安全性、有效性、治疗的彻底性、治愈率等方面都是国际医学界罕见的，林碧莎前列安通胶囊的出现，是一场国际性治疗的大革命，是一次历史性的突破。

国家专利特效纯中药林碧莎前列安通胶囊精选稀有珍贵绿色草本植物，采用国际最新的制药技术精制而成，具有极强的海洋生物活性。它能穿透前列腺的外层包膜，在前列腺的膜泡和腺管之间均匀分布，随意游动，能透过炎症形成的硬结，杀死躲藏在前列腺内任何地方的细菌，当堵塞腺管的硬结内细菌被杀灭，腺管炎症消失，腺管就可以通畅引流，病菌残留物可彻底被

清除，不给复发留隐患。它还有一个神奇的功效，能刺激肥大的腺泡恢复正常分泌活性并恢复正常的大小，溶解增生的纤维组织，并且能激活前列腺自身免疫，杜绝复发。林碧莎前列安通胶囊是国家中药保护品种，国家863计划项目，卫生部重点科技项目，荣获39项国家国际专利，是中国前列腺疾病康复工程唯一指定用药，国家消费者协会315认证合格产品。国家GMP、ISO9003质量体系认证产品，是欧洲前列腺疾病协会推荐产品。

### 有了林碧莎前列安通胶囊，前列腺炎、前列腺增生从此不再难治

面对我们记者的采访，辽宁的前列腺增生患者吕志强激动地说：“林碧莎前列安通胶囊效果就是好。我是辽宁铁岭人，49岁，患前列腺增生十多年了，B超显示前列腺肿得像鹅蛋一样大，尿等待、尿线细、尿滴沥，近几年出现排尿困难、阳痿。我服用过中药西药、抗生素等，病情始终未有好转。去年，我原来一位病友给我介绍了林碧莎前列安通胶囊，说他服了这个药以后，前列腺增生治好了，我就买了2个疗程开始服用，没想到这一次没有让我失望，很快我的病情大大缓解，2个疗程下来，我的前列腺增生全好利索了。”

广州一家集团公司业务经理刘敏辉因不洁性生活感染尿道炎，没有到医院接受正规治疗，只是从药店买了一些药物服用，后来发展为细菌性前列腺炎，尿频尿急、尿道灼痛，睾丸肿胀，并伴有性功能障碍。到各大医院治疗不见效，医生开的药都可以开药铺了，射频、介入导融等方法也用了，病情越来越重，老婆也要求离婚。后来到北京治疗的时候，专家推荐了林碧莎前列安通胶囊，经过服药3个疗程，刘敏辉的细菌

性前列腺炎彻底痊愈，性功能也恢复正常，与妻子重归于好。

### 2010 最新国药彻底根治前列腺炎、前列腺增生，发放康复信誉卡，无效退款

林碧莎前列安通胶囊经过毒理学、药理学、药化学、质量标准等方面的实验研究，证明其安全，对前列腺外层、纤维肌、肌层细胞中潜伏病毒的杀灭和硬化的前列腺体恢复有显著的效果。经北京大学人民医院、上海交通大学附属瑞金医院、天津中医学院附属医院等临床研究观察验证，对前列腺疾病有效率高达99.93%。林碧莎前列安通胶囊强力杀菌消炎，排脓引流，解毒利尿通淋，杀灭衣原体、支原体等致病菌，活血化瘀，散瘀排毒，改善微循环，补肾益气，调节免疫功能，无论病情多重，病史多长，或者是通过服药、手术、静脉注射以及物理疗法（微波、射频、超短波、体外波、介入导融、灌入等）治疗无效、反复发作的患者，通过服用林碧莎前列安通胶囊一至三个疗程均能彻底根治，不含纯中药，安全可靠，彻底治愈不复发，无任何激素，无任何毒副作用。面向全国郑重承诺，凭信誉卡无效退款。全国免费送药上门，药到付款。全国24小时专家免费热线：4006807611，喜讯，即日起举行购买2个疗程赠送1个疗程的特大优惠活动。

专家应诊地址：北京施恩中医院（北京市永定门东中街中里3号），咨询电话：010-67027395，上海灵广前列腺专科医院（上海市虹口区汶水东路650号），咨询电话：021-65288167

湖南经销地址：长沙市东塘楚仁堂大药房（劳动西路大华宾馆对面）咨询电话：0731-82560233